Q Jas jest ciekawskim dzieckiem, ale zbyt czesto naprzykrza sie rodzicom
\2 L o . : y
e swoimi pytaniami. Bardzo lubi on tez matematyke i ojciec zadat mu
> zagadke w nadziei, ze dziecko da mu spokdj na dtuzszy czas. Ojciec

1o %) podat Jasiowi pewna liczbe pierwszg p i spytat, jaka jest najmniejsza

potega dwdjki, ktéra daje reszte jeden przy dzieleniu przez p. Jas zaczat
po kolei mnozyc i dzieli¢, mnozy¢ i dzielié...ale nagle wpadt na pomyst, by poprosi¢ pewnego
informatyka o pomoc w tej sprawie — oczywiscie chodzi o Ciebie. Ale sie ojciec zdziwi tym
szybkim rozwigzaniem.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia podana jest liczba N (1<=N<=100) zestawéw danych. W kazdym z
kolejnych N wierszy wystepuje pojedyncza liczba pierwsza p (2<p<109) zadana przez ojca
Jasia.

Wyijscie

W kolejnych N liniach wyjscia nalezy poda¢ odpowiedzi do kazdego zestawu danych: po jednej
liczbie catkowitej oznaczajacej najmniejszg niezerowg potege dwojki (wyktadnik), ktéra daje
reszte jeden przy dzieleniu przez p.

Przykitad

Wejscie:
3

7

11

17

Output:

10
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